

Шифр VI - 8 - 11

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Агафова Юрия Алексеевна

Класс 8, А

Образовательная организация СИБОУ СОШ „Школа будущего“

Название предмета литература

№ аудитории 218

Дата проведения олимпиады 20.11.2020

Задание 2

Здравствуй, товарищ!

Как ты там пописываешь? Как служба идет?

Я вон, брат, сидел как-то душил и вонул почан.
теснотавато сине стало в родную край. И решил
я шир побегать...

Первой страной, в которую я отправился, была Фран-
ция. Интересно сине стало, как там люди живут.

Принесли я в главной город этой страны — как там
его, барите? И сразу же наткнулся на необычное
здания: по размеру — очень высокое, большое. Однако, спас-
ляя я в нем не видел риса у него название
такое странное — Гювернант башня. Видимо не
понятно, почему его так называют. Падко, если бы
я один не видел в нем его привычатель-
ности, но ведь шестнадцать миллиардов оно тоже
не избавится! В общем, не знаю, зачем вообще
здесь находится эта башня и что в ней цве-
тесного.

Я барите, в целом, город неплохой, но, как сине
показалось, скучной и однородной.

Твой товарищ Марас Бульда.

Из,

Задание 1

Лицем, на которое пишут современное поэты —
литература, и все они различны. В каждом
стихотворении присутствует оригинальная тема
и идея. И у каждого стихотворца вещи, вдох-
новляющие его — оригинальны. Нужно подобрать
такие вещи, которые будут вдохновлять каждого
поэта. Исходя из вышеизложенного, можно понять,
что у разных же стихотворцев разное источни-
ки вдохновения, соответственно, разные музы.
Что, если смотреть в общую перспективу, можно найти
и все некоторые сходства.

В зависимости от темы, музами могут являться
различные возрасты: если стихотворение будет

о детстве, маленьких ребятах и взрослых рассчитано на детскую аудиторию, то ли это вложение может являться маленькой девочкой. Если в стихотворении есть идет о родителях, то ли это для стихотворца лишене может являться его собственная мама. Ведь, видя перед собой человека, соответствующего теме стихотворения, будет проще описывать героя, их чувства.

Если стихотворение будет о природе или молодых людях или же любви, для автора ли это может являться девушка, одетая, как я думал, в платье, но в таком именно — опять же зависит от тематики. Ведь если произведение будет о природе, а женщина будет например, в платье для выхода на подиум, автор не сможет сосредоточиться на нужной ему теме. Если стихотворение о любви, либо может являться девушка, к которой стихотворец испытывает чувства, чтобы из него проще передать в стихотворении. Или же сможет держать предметы в руках, если это будет больше вдохновлять автора, но эти предметы должны соответствовать теме.

Автор лишене увидеть лижу во сне. Если лижу является близкий ему человек, то он лишене с неё вспоминаться где и когда удобно. Стихотворец лишене увидеть лижу в случайной уличной прогулке, и в этом лишене, за одно мгновение, он лишене придумать ей никакие идеи, сколько строк, сколько ему понадобится, если эта женщина действует его вдохновит.